



# ah.10086.cn

登录安徽移动网上营业厅ah.10086.cn，办理购机、入网、交费及各项数据业务，足不出户，500多项移动业务轻松搞定。现在登录网上营业厅，更有**五重惊喜**等着您！



## 筹备武侠片《在清朝》 贾樟柯忙里偷闲来黄山 将牵手张曼玉在港拍间谍片

记者 樊立慧

正在筹备自己第一部武侠片《在清朝》的第六代导演代表人物贾樟柯，抽空来了一趟黄山，第一次来安徽，却“沦陷”了，他坦言，一定要把黄山拍进自己的作品里。《在清朝》的演员基本确定，他说要保密，却也不吝当地告诉大家，下一部片子是间谍片叫《双雄会》，女主角是之前大家一直猜的张曼玉。



本报记者采访贾樟柯

### 谈黄山 一定要拍到作品里

“一个中国人没有来过安徽，肯定是一种欠缺。”所以，受到安徽置地的邀请，贾樟柯就来了，他首先接触的就是徽州三雕大师王金生，现场感受徽州的木雕，再接触万安罗盘吴鲁衡罗经老店传人吴水森，他在微博上“直播”感慨，等到他真正站在徽州民居的天井之下，仰望着那一小片蓝蓝的天空，他说自己正在想象雨水落下时，四水归明堂的景象。

贾樟柯认为，黄山是一个有故事的地方，无论是建筑或者自然风光，他佩服的戴震就孕育在这一片土地上。“在我看来，戴震是伟大的自由主义者，他对人性关怀，尊重人的情感，是对人道主义精神的还原。”

贾樟柯准备把黄山考虑进自己的作品里。“我未来一定会有一部作品是讲黄山的，讲述这里的人们从容镇定的生活、藏龙卧虎的徽文化传人。”

### 谈《语路》“潘石屹身上有我的影子”

由贾樟柯监制的青春励志片《语路》正在上映，作品选取了舞者黄豆豆、昆曲演员张军、国内“揭黑”记者王克勤、民谣歌手周云蓬、八百个艾滋孤儿的“母亲”张颖、潘石屹等12位分布在艺术、公益、创业等领域的追梦人，让他们讲述人生中曾经遇到过的最大困难、生命中最暗淡的时光，以及如何走出。

周云蓬虽然是一个盲人，但热爱旅游的他坚定选择走南闯北，贾樟柯震撼于周云蓬身上流动的浪漫。选择潘石屹受到很多人的非议，贾樟柯也有自己的标准：“潘石屹是从甘肃天水农村出来的，贫穷的生活产生的财富梦，从情感上和我们其实很类似。他中断了工作四天，我们一起去天水，拍摄他成长的地方。”

### 谈拍摄《在清朝》发生在山西县城

如果说每个男人都会有一个武侠梦，那么每个男导演可能都有一个武侠作品情结，贾樟柯就正在筹备自己的第一部武侠作品《在清朝》。

“8月份开始进行筹备，讲述清朝末年的故事，时间为1899年-1905年，在山西一个小县城里发生的武侠故事，有官匪侠盗等。”贾樟柯表示，演员全部都定了，会挑合适的时候开发布会，公布演员和工作团队。

也有人猜张曼玉会不会是这部片子的女主角，贾樟柯则表示：“会和张曼玉合

作的，但不是这一部《在清朝》，而是下一部，是在香港拍的间谍片，叫《双雄会》，一直在筹备，差不多都有6年。”

“这几年，国内对艺术电影有认同，逐渐票房有了增长。虽然情况没有想象那么好，从《三峡好人》到现在五年的时间里，发行系统对艺术电影的开放还是有进步的，《三峡好人》时基本上没得谈，都绝望得想死。”好在，贾樟柯乃至艺术电影渐渐为大家以及院线所接受。

拍武侠，选择张曼玉，贾樟柯似乎也从小众走向大众，从艺术走向商业。

### 余少群坦言不觉得自己“红”

星报讯(记者 吴笑文) 将于9月23日全国公映的电影《辛亥革命》目前正在后期制作。余少群在其中饰演汪精卫。近日在接受专访时，余少群坦言，接拍之初他对汪精卫很排斥，“张黎导演跟我说是饰演他前期的部

分，那时候还没到卖国的地步。他还跟我说汪精卫是民国四大美男之一，让我来演很适合。”余少群坦言，虽然他成功塑造了诸多角色，但依旧不觉得自己“红”，期望尝试不同的角色以求事业上的突破。

### 阿娇“惊悚片”演出获好评

星报讯(记者 吴笑文) 日前，由周显欣、钟欣桐、黄维德、吴建飞主演的《午夜凶铃》顺利通过审查，获得上映许可证。这部中国版的《午夜凶铃》，深得导演中田秀夫的真传，是一部最接近日

式恐怖片原生态的惊悚电影。作为惊悚片的常客，阿娇在《古宅心慌慌》、《犀照》等片中就有过精彩的演出。此片中阿娇神灵附体般的表演，得到了审查部门的一致好评。

### AMG 艺术影城会员火热招募 N+1重礼...

1 办卡抽奖

2 10元看大片

3 观影5折

4 至尊购票通道

5 生日送影券

活动时间：2011年8月18日—9月30日

**[尊贵钻石卡]**

- 1、活动期间只需200元(含10元工本费)即可办理钻石卡成为艺术影城会员。
- 2、凭卡购买第一张影票可特享10元/张，之后购票享受5折优惠。
- 3、活动结束后凭卡号参加抽奖活动。奖项设置：特等奖(1名)：现金3000元；一等奖(2名)：1000元电影基金；二等奖(5名)：200元电影基金；三等奖(50名)：2张电影兑换券。

地址：合肥市安庆路与六安路交口 热线：2794999 2795998